
JAKO DOBRE

OCENIA RELACJE
Z RODZINĄ

86%

sprząta w domu

spędza czas z rodziną w domu

robi zakupy do domu

pomaga w przygotowywaniu posiłków

78%

74%

70%

59%

KIM JEST POLSKI GRACZ?

85%

GRACZE CZĘŚCIEJ 
NIŻ OGÓŁ POLAKÓW 

UCZESTNICZĄ 
W KULTURZE

ŚREDNI WSKAŹNIK BMI W TEJ 

GRACZE SĄ AKTYWNI FIZYCZNIE. 

GRACZE MAJĄ WIĘCEJ PRZYJACIÓŁ 
NIŻ OGÓŁ POLAKÓW

graczy było 
w ciągu 

ostatniego 
roku w kinie

przeczytało 
książkę dla 

przyjemności

79% 

72%

GRUPIE WYNOSI 23.8 
I MIEŚCI SIĘ W NORMIE

graczy spotyka się z przyjaciółmi 
przynajmniej raz w tygodniu 

(dominuje kontakt osobisty)

TYLE POŚWIĘCAJĄ 
TYGODNIOWO NA GRANIE

21 godzin 

85% 
Z NICH UPRAWIA SPORT,
w tym głównie piłkę nożną 
i jazdę na rowerze

JEŚLI PRACUJĄ, ZARABIAJĄ 
ZNACZNIE WIĘCEJ 

NIŻ POLACY

graczy jest
ZADOWOLONYCH 

Z ŻYCIA

8.9      6.4do

67% 28%

GRACZE

7%

POLACYponad 
3200 zł
miesięczny 
dochód 
netto

ŚREDNIĄ 4.0
GRACZE JEŚLI SIĘ 
UCZĄ, TO ZE 

92% 
Z NICH GRA NA 

KOMPUTERZE, NAJCZĘŚCIEJ
W STRZELANKI

choć ulubioną grą jest 
League of Legends


